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 Мухамед Алабар, тајкун у области некретнина из Емирата који стоји иза куле Буџ
Калифа у Дубаију, покренуо је продају свог удела у пројекту у Белорусији и сарађује са
Џаредом Кушнером око могуће инвестиције у Србији.

  

Мухамед Алабар, председник компаније "Игл хилс" (Eagle Hills) из УАЕ која је инвеститор
"Београда на води", сарађује са Џаредом Кушнером на могућој инвестицији на месту
бомбардованог Генералштаба, извештава Ројтерс.

  

Он је постигао прелиминарни договор о продаји свог удела у пројекту вредном више
милијради долара у Минску, главном граду Белорусије, преко своје инвестиционе фирме
Симфони Глобал Холдингс, рекли су људи упознати са тим предметом.

  

Његов одлазак из Белорусије догађа се у време кад склапа нову сарадњу са Џаредом
Кушнером, зетом бившег америчког председника Доналда Трампа, око обнове бивше
зграде Генералштаба у Београду и њено претварање у стамбени комплекс, пише
Ројтерс.
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Није раније објављено да њих двојица сарађују.

  

Када га је контактирао Ројтерс, Алабар је, када је реч о Србији, рекао да "гледа
позитивно на сарадњу са Кушнером и да је врло узбуђен око развоја луксузнијих
пројеката на тржишту". Није рекао у чему се састоји њихово партнерство.

  

Кушнер је рекао прошлог месеца да је у разговорима око инвестиција у Београду и
обнови бивше зграде Генералштаба, оштећене у бомбардовању НАТО 1999. године, али
је навео да је све још у фази преговора и да може и да се не реализује.

  

Особа упозната са Кушнеровим плановима у Србији рекла је да је за сада Алабар
укључен у тај пројекат као саветник и да је сувише рано да се каже да ли ће он такође
инвестирати у њега.

  

Вест о Кушнеровим плановима да инвестира у Србији појавила се средином марта када
је опозициони посланик Александар Јовановић објавио документе који показују да су
српске власти припремиле терен за партнерство са тим америчким бизнисменом.
Председник Србије Александар Вучић потврдио је да се разговара о партнерству.

  

Упитан прошлог месеца да ли је београдски пројекат олакшан везама које је успоставио
док је био саветник Трампа у Белој кући, Кушнер је одговорио да му "нико не даје
специјалне договоре".

  

Ројтерс није могао да утврди ко је понудио да купи Алабаров удео у пројекту у Минску,
познатом као Север на води (Нортх Wатерфронт), нити услове прелиминарног договора.

  

Иако Минск није у рату са Украјином, белоруски председник Александар Лукашенко је
дозволио руској војсци да користи белоруску територију да покрене нападе на Украјину.
САД су усвојиле низ санкција против Белорусије због помагања Русији у њеном рату
против Украјине, укључујући забрану америчким држављанима да послују са
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Лукашенком и неким члановима његовог окружења.

  

Лукашенко је лично укључен у пројекат Север на води, покренуо га је у мају 2021. године
указом у коме се позива на развој великог стамбеног комплекса дуж резервоара воде у
северном делу Минска, и дао водећу улогу једној од Алабарових компанија.

  

Лукашенков портпарол рекао је да је за председника "вест" информација о Алабаровом
прелиминарном споразуму о продаји.

  

(Директно.рс)
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